



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Vysvětlení zadávací dokumentace
k výběrovému řízení na veřejnou zakázku s názvem
„KONTAKT LINET – konzultace pro přípravu specifických školení“

Vážená paní / Vážený pane,

na základě zmocnění zadavatele – **L I N E T spol. s r.o., Želevčice 5, 274 01 Slaný, IČ: 00507814** – Vám poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce s názvem: **„KONTAKT LINET – konzultace pro přípravu specifických školení“**.

Dotaz č. 1:

„V rámci hodnotících kritérií je uvedeno:

Ad 3) předané materiály a jejich využitelnost do budoucna a) výstupy z konzultací a b) ukázky materiálů pro konzultaci HR témat. Požadujete zde tedy výstupy z konzultací a ukázky materiálů pro konzultaci HR témat. Bohužel z tohoto popisu nám není jasné, co přesně požadujete. Protože konzultace, návrhy materiálů atd. vždy v HR vznikají specificky přímo pro danou společnost dle individuální potřeby, dle návštěv ve společnosti, dle konzultací se zaměstnanci a vedením, nejedná se o předpřipravené materiály. Nepoužíváme standardní materiály, pro každou společnost vznikají až v době realizace zakázky.

Postačí zde tedy obecný postup, jak by to mělo vypadat, jak bychom postupovali s přípravou? Protože prostředí je pro nás momentálně neznáme a nedokážeme zacílit tyto materiály na Vaši společnost.

Prosím tedy o upřesnění jak mají výstupy do bodu Ad 3) vypadat, zadání je velmi obecné.“

Odpověď zadavatele č. 1:

Kritériem: Ad 3) předané materiály a jejich využitelnost do budoucna a) výstupy z konzultací a b) ukázky materiálů pro konzultaci HR témat, je myšleno to, aby měl zadavatel materiály, které vzejdou z konzultací – výstupy, k dispozici. Je jasné, že je nelze v kompletní podobě předpřipravit dopředu. Jde o to, aby je měl poté zadavatel k dispozici zpracované, k náhledům a sdílení v případě potřeby do budoucna.

Dotaz č. 2:

Další dotaz se týká jazyka, zda máme výstupy z konzultací uvádět v českém i anglickém jazyce?



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Odpověď zadavatele č. 2:

Ano, vše prosím doložte i v anglickém jazyce.

V Brně dne 26. 6. 2019

Mgr. Milan Konečný za VIA Consult a.s.
zástupce zadavatele na základě plné moci